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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA (33ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 
QUARTO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 
realizada às Vinte (20h00) do dia Quatro (04) do Mês de Novembro 

(11) do Ano de Dois Mil e Vinte Quatro (2024). Reuniram-se na Câmara 
Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do 

Vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos 
vereadores ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os 
vereadores EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES 

TEIXEIRA, LUCIMARA DAMACENO CACILHA TEODORO, OSCAR 

PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI ARRUDA e estando 
AUSENTE o vereador NELSON MALAGUTTI. O Sr. Presidente Pedro 

Alberto Arrigo iniciou desejando boa noite à todos os vereadores, 
funcionários e aos que assistem pelo facebook.  Composta a Mesa, feita 

a verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para 
a constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente 

sessão. Após, convidou a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha 
Teodoro para fazer a leitura de um texto bíblico. Dando continuidade, 

passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última 
sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, a ata foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos 
integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 

Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: 
Indicação  nº 057/2024 de autoria do vereador Valdeci Ribeiro de 

Maia. Assunto: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a 

necessidade de fazer melhorias e recape asfáltico da na Rua Urano e 
Rua cometa. Indicação  nº 058/2024 de autoria do vereador Valdeci 

Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao Poder Executivo, a necessidade de 
fazer manutenção na rua Plutão até o trecho que dá acesso à rua 

Cometa tais como recape sob pedras irregular, poda de arvores e 
construção de calçada. Indicação  nº 059/2024 de autoria do 

vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: Indica ao digníssimo Sr 
Prefeito municipal a necessidade de pavimentação de bloco de pedras 

sextavada na avenida principal no distrito Irapuã. Indicação  nº 
060/2024 de autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: 

Indica ao Senhor Prefeito municipal, aquisição e instalação de duas 
lixeiras de grande porte para o distrito Irapuã. Em seguida, o Sr. 

Presidente Pedro Alberto Arrigo passou para o GRANDE 
EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso 

para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, como ninguém quis 
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fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA:  Colocando em discussão 
a Indicação nº 057/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia disse que esse indicação 
já foi feita e que estão em final de mandato, mas aquele local possui 

muitos funcionários que acessam a fábrica para trabalhar e quando 
chove a situação fica feia, por isso pede ao prefeito que faça o recape 

naquele local o mais rápido possível. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
058/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 

Valdeci Ribeiro de Maia disse que também está refazendo essa 

indicação, explicando que naquele local não tem calçada, o mato toma 
conta da rua, e que devem respeito aos moradores daquele local que 

também merecem calçada para transitar. A palavra ficou livre, como 
mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, 

sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
059/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 

Pedro Alberto Arrigo disse pode parecer estranho um bvere4ador 
não reeleito fazer indicações, mas que irá continuar fazendo seu 

trabalho até o ultimo dia. Disse que a população sempre questiona essa 
sobre essas pedras, e que em conversa com o prefeito ele garantiu que 

irá sair essa obra no distrito, por isso pede que o setor competente 
estude a indicação e olhe com carinho. A palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse que a população pede 
mesmo, que sabe de todo o trabalho do vereador e que se a indicação 

não for atendida até o final do mandato ele pode contar com os 

vereadores que irão continuar cobrando para que o pedido seja 
concluído. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a 

indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 
Colocando em discussão a Indicação nº 060/2024 a palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador indicante Pedro Alberto Arrigo disse 
que já fez essa indicação, explicou como são as lixeiras e que fica no 

aguardo de que sejam feitas, dizendo que no próximo ano irá cobrar e 
fiscalizar normalmente, pois como cidadão também tem esse direito. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais 

matérias para deliberação, passou-se para a fase das 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Antonio Zangalli desejou boa noite à todos e 
relembrou sobre seu questionamento sobre a LOA na sessão anterior. 

Disse que fez a soma e que os números não “batem”, e que não irá dar 
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o parecer sem um esclarecimento da prefeitura, e que mesmo não 
reeleito, irá cumprir com seu papel. A palavra ficou livre, fazendo uso 

o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à todos e 
parabenizou os vereadores pelas indicações. Parabenizou todos os 

funcionários públicos pelo seu dia, e o colega Antonio pelo aniversário. 
Comentou sobre um pedido que irá fazer, que já fez no ano passado, 

é em relação ao almoço da festa da cidade, e que gostaria de ver as 
condições para fazer um almoço gratuito para todos, ou ao menos com 

um preço acessível para toda a população. Agradeceu à todos. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 

disse que gostaria de fazer um indicação verbal para o setor de obras, 

para que façam manutenção em frente à casa de um cidadão, que já 
pede essa manutenção à três anos e ainda não foi atendido. Pede que 

façam essa manutenção pois é um direito dele. Concordou com a ideia 
do vereador Geovani, dizendo que precisam dar prioridade às famílias 

carentes também para beneficiar toda a população de Quinta do Sol. A 
palavra ficou livre,  como mais ninguém quis fazer uso, o Sr. Presidente 

Pedro Alberto Arrigo agradeceu a população por todos seus votos 
obtidos, dizendo que foram 120 votos limpos e honestos, agradecendo 

todos os distritos, a cidade, as igrejas, sua família, amigos, e toda a 
população. Disse que até 31 de  dezembro está nesta casa, e que 2028 

está “logo ali”. Agradeceu também quem não votou, deixando seus 
agradecimentos à todos. Desejou uma boa noite à todos e em seguida, 

declarou encerrada a sessão. E para constar lavrou-se a presente ata 
que será assinada quando lida, discutida e for aprovada.  


